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2025-TYTITEM . TEMEL MATEMATIK TESTI B Kitapgii

4 VT SR P P B e :
promee et ol B i i Wt P S o

1. Bu testte 40 soru vardir.

2, Cevaplanniz), cevap kadgidinin Temel Matematik Testi igin aynlan kismina Igaretleyiniz.

1. ave b birer tam sayi olmak izere, 3. Asagida bir tramvayin glizergahinda bulunan
) duraklar gésteren bir gérsel verilmigtir.
a 4 b B :a+bilea-bsayilan arasindakl tam
Kalkig Son v
sayllarin adedi olarak tammlaniyor, NEMRS 5y Loy Hs D D, D, D, Durak
O —0—0—0—0——0—0—0—
xy, xx ve yy iki basamakli dogal sayilar olmak (izere, i k x * K ¥ » 9 > 6
5 _ a=l =
vV A B Bu glizergahtaki siyah ve kirmizi renkli noktalar birer
5 . duragi temsil etmektedir. Ardigik iki siyah renkli nokta
olduguna g&re aras| mesafe birbirine esit ve yine ardisik iki kirmizi
42 renkli nokta arasi mesafe birbirine esittir. D, ve Dq
W Bl Al duraklari arasi uzaklik 2,7 kilometreyken D, ve D,
duraklan arasi uzaklik 2,4 kilometredir.
toplami kagtir?
Buna gére D, duragi ile son durak arasi mesafe
A) 96 B) 104 )08  D)110 E) 112 kag kilometredir?
] ¢ A)1,8  B)2 ’9{1 D)22 E)23
-(24-X3)-1 - -
2y +xy - (24 =4 ogdel = Sxey —1/3xe9-2,3 Dy 2= x+3y
=ub = 'y
2x9=4 S IDy0y) =22y — -/2x4y =24 =054 13
x9>23 z —_— =24 kwa
= 4x=3 0LS
—)4 da sabit bir hiz le dosya JciR{Eh & 9% %
3_(39_33 ~4 4 Asagida sabit bir hiz ile dosya yiikleyen
) ‘42'1-21 - (4e -ZZ) ‘_t"' 354 3 Z7,  bilgisayarin dosyay yikledigi orani gosteren esit
= bélmelendirilmis gdstergesine ait iki farkli gériintist
= 43 465 Z il BEEER Lox
o verilmigtir. Dosyanin yiiklenen kismi sari renk ile
= 108// gbsterilmektedir.
2. a bir dogal say1 olmak (izere, YUkleniyor..
@ % ifadesi bir tam sayidir. L W ”‘ 24 v
(a . 2)1 $ekil 1
——— ifadesi bir tam sayi degildir.
2 14, Lo YUkleniyor...
ifadeleri veriliyor. '
S . L2 . 1.2 ] 24X
Buna gére a’'nip alabilecegi degerler kag tanedir?
Sekil 2
A)3 4 C)5 D)6 E)7
Bu bilgisayar $ekil 1'den Sekil 2'ye kadarki dosyalari
a9 &¥
m-24¢tT w sabit hiz ile 14 dakikada yaklemistir.
0<9 »x Bilgisayar ayni hiz ile dosya indirmeye 8 dakika
/'/_( daha devam ederse bu dosyanin yilklenmeyen
A ve phiden \ 5<ac9 kismi tiim dosyanin kagta kagi olur?
—_— 1 1 1 1 \/
A) —— B) — — — —
ac35 6781 )58 Bz O 5 Dy 5
ORIJINA{\YAYINLARI 21 16€-9¢ =3k Diger sayfaya geginiz.
—/ 2K 14 dk
r{ Y_JQ Yakltnwwﬂﬂﬂ :2(|¥‘(|GY*W|
— s ‘ru
5 V=4 = 4k

24 6,
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5. Asagida birim kare tirinden alanlar igerisinde yazili
ve birer kenarlar ¢akigik olan dért tane dikd6rtgen

gorseli verilmistir. 3(s 4 @
2@2 1 e a0 |26
6(s| eo0 240 6(s
205

BV5 .
Kirmizi renkli kenar uzuniugu 2v5 birim olduguna

gdre mavi renkli kenar uzunlugu kag¢ birimdir?
A) V5 B)2v5 C)3/5 \DZT/E E) 6V5

I

B Kitapgig: ]

n bir dogal sayi olmak Gizere, n"*? veya (n + 2)"
seklinde yazilabilen sayilara "orljinal sayi” denir.

7.

Buna gbre agagidaki sayilardan hangisi orijinal

sayi degildir?
C) 8 '\y% E) 218

A) 322 B) 230
.‘-

9" (“UH-I.
)] 2363 fm (n’m t
o) 3" i ’16 (nnu] +

b) _Zw orii.'ml S0y J-gaild«'t.

A) 3%

-

)
1% 6
£)2 =% (a2}
6. Asagidaki sekilde renkleri diginda 6zdes 4 pargadan
olugan bir silgi gérseli verilmigtir. Her hamlede silginin
en alt kismindaki parga alinarak, en arkaya takilip her
bir parga bir alt siraya kaydiriimaktadir. e
x
E 8. xifadesi Nilofer'in elinde bulunan unun gram
=k z tironden agirhdi olmak GOzere,
&
S Nilafer'in elinde bulunan unun agirhginin;
bl F e |x - 448| s 80 esitsizligini saglamas)
T It durumunda kek yapmak Igin yeterli oldugu,
i o |x - 524| s 64 esitsizligini saglamasi
U U durumunda ise pogaga yapmak igin yeterli
Sekil 1 Sekil 2 Sekil 3 oldugu
Ornegin Sekil 1'deki silgi bir hamle sonunda bilinmektedir.
ekl Zciaid gortniays Sahip cAmsiaady, Nilaferin elinde bulunan unun agiri§inin hem
Selma, Sekil 1'deki silgiye b tane hamleyi a defa kek hem de pogaga yapmaya yeterli oldugu
yaptiktan sonra c tane hamle daha yapinca bilindigine gdre x'in alabilecegi deder araligim
Sekil 3'teki gdriintd olugmusgtur. ifade eden esitsizlik agagidakilerden hangisidir?
Buna gére o.b+c-= Tel A) |x-432| <32 B) [x - 474| < 54
. a-b-c \/ P b c C)|x-484|<44 D) |x - 468| < 34
. a+b+c — T T g X - 494| s 34
. a-b+b-c — T § T el iqiv Pogocd iatn
ifadelerinden hangileri keSinlikle cift sayn? ) x-uugl£80 | x-s2q1 €64
almz| B)Yaln& ] 4 C)lvell 368<X¢ 523 4o & X &€ 588
D) Il ve lll E)I, llvelll
[ 368, 5287 n [qw, 568J - [96045?-33
<
ORIJINALY YAYINLARI 22 A 4.60\ X$52% Diger sayfaya geginiz.
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9. Asagidaki gorselde verilen dosyalardan ayni 10. Bir veri grubundaki sayilar, kigtikten blytge dogru
renkli olanlarinin bellekte kapladiklan alanlarin GB siralandiinda veri sayis tek Ise ortadaki sayiya;
tdrinden degerleri birbirlerine esittir. veri sayisi gift ise ortadaki iki sayinin aritmetik

m ortalamasina o veri grubunun medyani (ortanca)
denir. En blytk terim ile en klgUk terim arasindaki
O OC— D Ci farka ise verl grubunun agikligr denir.

bb »
’D:) ﬁ 8,11,a, 17,24, b
. sinif 10. sinif . sini
) i R | Yukarida verilen birbirinden farkli tam sayilardan
, olugmus ve terimleri ktigtikten blylge dogru
12wl [, XERl | IIACH siralanmig say! dizisinin agikh@l ve medyan ardigik

y6b L cift sayilardr.
AYT Buna gére b - a farki kagtir?
Boslut 2 GB6 A)9 1 c)13 D)15  E)17
Bu bellekte gérseldeki hali ile 18 GB'tan daha az a=\5 5L qudM Ab
bos alan bulunmaktadir. Fatih, bellekten 1 tane sari 150\ Juﬂ.uM AO\ anUAl(_ % olualr
ve 1 tane pembe renkli dosya sildiginde bellekte
24 GB'lik bos yer olustugu goralayor. bL-3=\8%
Buna gore gorseldeki bellekten 1 tane san renkli 26 = boq=2¢ -\S
dosya silindiginde bellekte kalan dosyalarin b~ = a=2
boyutlar toplami GB tiirinden agagidakilerin = =1
hangisine esit olabilir? j 11. Ave B sifirdan farkh birer rakam olmak (izere
'I)/ E asagida kilogram fiyatlan tizerinde yazili olan iki farkh
A) 15 B) 16 C)17 D)18 M9 >,’._ tarde karpuz gérseli verilmistir.
Z<\3 +XAY =2Y W (.:) —_—
z B %24 3 BATL
=9 3
2 +yxedy {24x) = 5
2.0
> 3xt3y="
Pidon 2Z- 2‘1'-()(*9)
Cekirdekli Cekirdeksiz
2l 2D 24— (xty) <18 12 kg gekirdekli ve 8 kg gekirdeksiz karpuz alan
bexty Mehtap, 6demesi gereken (creti hesaplamig B-A-2
] ve buldugu tcreti manava vermistir. Manav ise
\Be Bxk3Y Mehtap'a: A.b.AB
Karpuzlarin kil ticretlerini birbiriyl Vo3e 8
19 GB olabilir . - Karpuzlarin kilogram ucrt? erini |r' rllye . 2.4 -8
karigtirdiniz ve bana fazla Gcret verdiniz, demig ve3 s _ 1€

Mehtap'a 7,2 TL para (st vermigtir.

Buna gére A -B garpimi agagidaki sonuglardan
hangisi olamaz?

A)15  B)24 ©)35 D)48 \E)5
12. (A/B) 1 8-(8,4) + 1.2 = 12.(B,A) +s.(A.s)j
= 4 (BA-AR)-%},2 4 B-A=2
=) 4. (8, ' ‘ /‘

ORIJINA@A\'INLA RI 23 g‘? ;ﬁf:;‘égo r sayfaya geginiz.
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12. Asadida Ege Bdlgesi'ndeki illeri gdsteren bir harita
verilmistir,

Ko_lahya

Kamil, Sude'ye, dogdudu ilin Ege Bélgesi'nde
oldudunu sbyleyip bu il ile ilgili olarak,

Aw
1
or

Dogdugum ilin sinir komsgusu olan illerden lg

tanesi Ege Bélgesi'nde bulunmaktadir. AYyden, A‘fjw

Dogdugum ilin isminde iki farkh sesli harf
bulunmaktadir. ﬂjdw\;ﬂ‘f:,M

Dogdugum ilin sinir komsusu olan illerden bir
tanesi Manisa'dir. A -ij

6nermelerini veriyor.

(Prg)=r — P='

921 30

onermesi yanhs olduguna gére Kamil hangi ilde

dogmugtur?
\Q/on

D) Mugla

A) Kitahya C) Denizli

E) Aydin

13. Asagidaki Venn semasi A, B ve C kiimeleri
kullanilarak olusturulmustur ve bu semadaki her
bir bélgede bulunan sayilar ait olduklari bolgelerin

eleman sayilarini gbéstermektedir.

] C

A

Sekilde Gg farkli renkle gizilen kiimelerin hangi kimeye
ait oldugu bilinmiyorken A, B ve C kiimelerinin eleman
sayilarinin sirasi ile 29, 32 ve 41 oldugdu biliniyor.
Buna gore (A U B) N C kiimesinin eleman sayis|

, Zd"hhf

B Kitapgigs

i)

14. Asaida Nevzat Ogretmen’in hazirladigs bir fonksiyon
sorusu verilmistir,

-
Asagidaki kagit pargasi (izerinde y = f(x)

dogrusal fonksiyonunun ve y = g(x) dogrusal

fonksiyonunun grafigi verilmistir.

y
(A y=9(x)

/ A
0 / B
Buna gére, y = g(x) fonksiyonunun grafigi

agagidaki fonksiyonlardan hangisinin grafigi
ile aymdir?

A) f(x - 4)

C)f(x-2)+4
E) f(x) - 18

B) f(x - 6)
D) f(x-1)+9

Nevzat Ogretmen, bu soruyu tekrar inceleyince
sorunun B ve E seceneklerinin dogru oldugunu gérip
bu segeneklerden bir tanesini degigtirmistir.

Buna gére f(6) — f(2) farki kagtir?
A)3 B)6 C)9 D12 E) 18

FCx) = maxen

£(x-6) = MmN

FCx) —18 = mxan-18
£(x—6) =5V -\>

}t{x -—Gw\-\-y( = \7/%-&7(-1 .3

wm=23

kagtir? _'?(x) = 3%tn
A)30  B)33 ‘\:/{ D)37 E)39 L(e)=18+n z~FC6)—‘Y'CL):iZ//
(
ORlJlNA@AYINLARI 24 ‘? (2)= 6+ Y Diger sayfaya geginiz.
1343t~ 2

35y
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15. Asagida Hasan Bey'e Doktor Fatih Bey'in yazdig
oldugu ilaglarin gérselleri ve bu ilaglarin sabah,
0gle, aksam saatlerinde kagar tane kullanilacagini
gdsteren regete gorseli verilmistir,

Dr. Adi Soyad:: Fatih Altay
Hasta Adi Soyadi: Hasaw Ozkal
Protokol No: 1224

liaglar
b3le
A- sitanin (1 adet)

Satah
A- sitanin (2 adet)
B- inotax (1 adet)

Aksam
A- sitanin (1 adet)
B- inctax (2 adet) |’
]

Br. mnAzub

A- SITANIN 1oy

Hasan Bey, ilaglan sali sabahi igmeye baglayip
dizenli olarak ilaglarini eksiksiz kullanmaktadir.

Hasan Bey'in A-SITANIN ilacinin 11. kutudaki
son ilaci igtigi anda igtigi B-INOTAX ilaci ile ilgili

L skwmws )

16. 74 kiginin katildig bir yarigma, 3 etaptan
olugturulmugtur. Her etap sonunda elenen ve bir
sonraki etaba gegmeye hak kazanan yarigmaci
sayllari agagidaki tabloda verilmigtir.

Bir sonraki Bir sonraki etaba
Buap Ko | Ve paaramayen
yarigmaci sayisi | yarigmaci sayisi
1. etap 4x + 2y -+ 12 = Q'(-'
2. etap 5x - 2y x+4
3. etap z+3 1

Buna gore z degeri kagtir?

4xt2y=61 ~

A) 28 D)34 E)36

5x-zj+x+'1 4‘1\(1'29 =) 4y4-1X 51',.«,,,
243 +Ill = Sx-1y <) Qx-z\,-%:lﬁ

B) 30 2

4ot bhideq Y=3F ver=IT

= S.\z-2-3-2 =14

YAYINLARI

asagidakilerden hangisi dogrudur? 2 =32
A) Garsamba giinG 12. kutunun 7. ilacini igmistir. (>:_) 17. Asagida dengede duran esit kollu terazinin
. ) L z kefelerinde Gzerinde kilogram turdnden agirhiklari
B) Pazartesi glint 14. kutunun 3. ilacini igmistir. s yazili olan demirler bulunmaktadir
= ;
C) Cuma giind 11. kutunun 9. ilacini igmigtir. <
azartesi giind 13. kutunun 4. ilacini igmigtir.
E) Pazar giinii 15. kutunun 2. ilacini igmigtir.
A - Sitovun j"wxdwﬂ 4 adef
B~ inota X gande 3 odet -
A-Stontn M.\ S =16S. “o-'.,
Aes LY Bu esit ko.IIu terazinin sag kefesinden ras'tgele bir
_ _l'—“ 3&‘\ tane demir agirhg kaldiran Nefise, terazinin sol
4 sebely kefesindeki demir adirliklardan birini alip terazinin sag
kefesine koydugunda terazinin tekrar denge haline
‘B —tnote x geldigini goériyor.
’-l" .3 =123 Buna gére Nefise'nin sag kefeden kaldirdidi
demirin agirh@ kag kilogramdir?
1234 4 = (24 adet
e A) 10 B) 12 C)20 D) 30 40
24 . 13. ko
=\ by Witk (4. jlaey
5 :
ORl.llNALY YAYINLARI 25 Diger sayfaya geginiz.
oA
5‘011&“
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18. A, B ve C sifirdan ve birbirlerinden farkli birer rakam
olmak uzere;

® AAA (¢ basamakli dodal sayisi 12 ile,
e BAB 0¢ basamakl sayis1 9 ile,
e ACB 0¢ basamakh sayisi 11 ile
kalansiz bdlunmektedir.
Buna gére A-B-C garpimi kagtir?
A) 48 B) 60

C)72 0 E)9%6

Az} w8
A=Yy ist B=F wveya A-8 1s¢ B =5

A+6 -C =1L

L ¢

Yy 3+ 0 — olwmn?

l l J‘ = c=1

%7 2 =) A’b ,&—Sr

A.B.C =35S.2
399 1410 '80/ %

z
=

ol saatleri 14.00'0 gdsterdiginde sabit hizlarla yola
¢ikip, hatasiz galigan bir saat 14.50'yi ggsterirken
C noktasinda kargilagsmistir.

= @ sirasi ile A ve B gehirlerinden kendi =
oy

<

Z

ORiJi

|AC| =3-|BC]|

Serdar’in kol saatinin normal saatten 10 dakika ileri,
Erhan’in kol saatinin ise normal saatten 10 dakika
geri oldugu bilinmektedir.

Buna gore Erhan ile Serdar, A ve B noktalarindan
sabit hizlanyla ayni anda yola giktiklarinda kag
saat sonra karsilasir?

e —————————

B Kitapgiy \j

20. Agafida verilen dikddrigen gaklindeki panoya

(st 0ste gelmayecak ve pano yUzeyinin %60 n:
kapatacak gekilde iki tane 6zdeg boyutlu duyury
asiimigtir.

4

DUYURU
Tarih dersi yazili
sinavi 16 Mayis'ta

DUYURU
Biyoloji dersi
performans
odevleri 12
Nisan‘a kadar
teslim edilecekdir,

| yapilacaktir.

HNon- 30%

Bu panoya yeni bir duyury; @ numarali duyurunun
%40'in1, @ numarali duyurunun ise %20'sini

kapatacak sekilde asiimis ve son durumda pano
yuzeyinin %75'i bu Ui duyuru tarafindan kapatilmistir.

Buna gére panoya asilan son duyurunun yiizey
alaninin @ numarali duyurunun yiizey alanina

orani kagtir?
C)1.3 D)12 %

Pano arlom : 100X

A)1,5 B) 1.4

(D ruporede tp‘ﬂa-ln}t olen

30x. 42 _ 12%
19O

20x.20 _ 6% () mawercds ksplediyrei™
109

15x —box =A5x Bos baswilorde
ufloetg. olen

Ny By Ay Q’/g/E’Tgo_ 12%+6X41S X
alent ° 2%
Vs. 60 = IAC| } [Aec) = 3.)8Cl Sen duyusunun e
Ve . 40 = 8¢l = Vs.60~ 3.Ve -4V
\I5= 1\’5
v =y 33X _y,
25 30x /
o IAc): av. 60 7 1a8]: \acl+1Bel
’6(': ¥ 4o lﬁB) = Qiﬁv"llw
=460V
OMHNA@"'NL“" el 26 Diger sayfaya geginiz.
Izl = (UstV¥e). T
160V = 3v +
_ 60 60 _ .
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21. Danyaca Onld piyanist Ferhat ile 2024 yilindaki

dogum glindnde yapilan bir réportajdan bir kesit
asagida verilmistir.

Muhabir: Piyano ile ilk tanigmaniz ne zaman oldu?

Ferhat: Piyanoile ilk kez 5. yas giinimde babamin
bana piyano hediye etmesi ile tanigtim.

Muhabir: Peki kag yil boyunca piyano galdiniz?

Ferhat: Baslarda gok hevesliydim. Sonra bir
kaza gegirip bir slire ara vermek zorunda
kaldim. Sonra tekrar baglayip, bugine
kadar dazenli olarak piyano galmaya
devam ettim. Yani 5mriimadn piyano
calarak gegen siresi, piyano ¢almadan
gegen sdresinin Ug katina esit oldu.

Ferhat, 1956 yilinda dogduguna gére kaza
gegirdikten sonra piyano galmaya kag yil ara

vermigtir?

A)8 B) 10 dL/D) 14 E)16

2024-196( = 63 63-X= 3.(§l1x)

Pa‘:jono aalmeel\gndcl : 64X q% =4x ;

- !

Piyono 60(443! l: 63-% 3:—._—/'2 =
22, Selim, depolarinda benzin olmayan ctomobil ve =

motosikletinin benzin depolarina aldify 26 litre B

benzinin tamamim paylagtijinda, $ekil 1'deki ya da
$ekil 2'deki gérintdler olugmaktadir.

Buna gbre Selim’in otomobilinin ve motosikletinin
yakit depolannin tamamen dolmast igin kag litre

benzine daha ihtiyag vardir?
N/ E) 26

A)18  B)20 C)22

¢

\.Y)

)
-

e RIS AL

23.

,l a+bic+d

Suat, Istanbul'daki bir is yerinde aligacagi sire

ile dodru orantili bir Gcret almak tizere anlagmistir.
Izmir'de bulunan Suat'in Istanbul'daki is yerine ugak
ile 2 saatte ulagmak igin 2800 TL Ocret vermesi
gerekirken otobds ile 6 saatte ulagmak igin 960 TL
Ucret vermesi gerekmektedir.

Suat, iki ulagim yoluyla da Istanbul'daki is yerine
ulagir ulagmaz ¢alismaya baslayip saat 17.00'ye
kadar galistiktan sonra her iki durumda elde ettigi
gelirden ulagim Ucretini gikarttiginda elinde kalacak
paralarin birbirine esit oldugunu hesaphyor.

Buna gére Suat, bu ig yerinde 75 dakika
calhistiginda kag Tirk lirasi ticret alacaktir?

A)475 B)500 C)525 ‘Qﬁs E) 625

Suu-l“lv\ ulagim eracina \.|4J|k+&/\ Senra

\4-00153 koder 3€c.en sure X olsun.
(x-z\k-z?oo,(x—e)k»séo

l(h =849
= ‘(»603

ag JL = ﬁ sa
6o

S ns

%.% =535 Ty
A

Nun, 4 bolimden olugan ve her bir bél0minde
siras! g 8, b, ¢ ve d tane soru bulunan bir anketi
yanilayacaklir, Nuri, 1. b6l0mdeki sorularin

tamamini yanitladi§inda anketteki sorulanin -;— 'sin
yanitiarken 1 ve 2. bélomlerdeki sorularin tamamini
yanitladi§inda anketteki sorularin 17 "0 henlz
yanitlanmamug oluyor, Nuri, ilk 3 bélGmdeki sorularin
da tmGne yanit verdiginde anketteki sorularin L i

8
yanitlanmig oluyor.

Buna gére a, b, ¢ ve d sayilan arasindaki dogru
siralama asagidakilerden hangisigir?
A)a<b<c<d \%a<c<b
C)d<c<a<b D)c<d<a<b
E)a<d<c<b

atbtced 44 atbeced -d

A\ fy=
ORlJINAIY\'A\'INLARI §X j 26
\—/

2

=6~

3 3 . g
r sayfaya geginiz.
btetdsSa, q+L=2c*_?._flge " yqi\g—tc= H

xffj Otomel: [ - 4O To':)om sol+
= Y= }mmu&abl*’ 50-2%=24 1+
X=5 =

gAY 3c=5d|
ir A

at+3a =2¢ «z.;;_e

3b=3a .-4‘7'a=§f-i! d(.;¢<<'i'o
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25. Sadece bitter gikolata ve sitll gikolata yapan bir
firma

e sitli gikolatalar kakao oram %30 olacak
sekilde 60 gramlik paketler halinde,

e bitter cikolatalar kakao orani %60 olacak
sekilde 70 gramlik paketler halinde

Uretmektedir.

Bu firma, bir glinde esit sayida siitlii ve bitter
cikolata paketi iretmis ve toplam 24 kilogram kakao
kullanmigtir.

Buna gdre bu firma bir glinde toplam kag paket
Gikolata liretmistir?

A) 400 B) 600 00 D)1000 E)1200

60.30 .y y 70.60  x - 2(4004¢.
{00 loo

{8x+44Llx ~2y000¢C

6ox =24000
X =400

) Yoo +4od = 800¢

26. |ki ayn elektrikli bisiklet kiralama firmasina ait
Ocretlendirme bilgisi agsagidaki tabloda venimigtir.

A

Firma adi Ocretlendirme

90 TL agilig Ocretine kargilik ilk 3

Haydi km Qcretsiz, sonraki her 1 km igin
127TL
120 TL agihg Ucretine kargilik ik §
Geziyo | km Qcretsiz, sonraki her 1 km igin

9TL

Haydi firmasindan elektrikli bisiklet kiralayan Cenk,
yaptigi yolculuk igin firmaya toplam 174 TL Gcret
Sdemisgtir.

Buna gore Geziyo firmasindan elektrikli bisiklet

kiralayip kilometre tiirinden Cenk’in yaptig:
yolculuk kadar yolculuk yapan Muzaffer, bu

firmaya kag TL dcret 6der?,
A)144  B)154 \Qé D)174 E)183

27. Bir magaza yeni misterilerine ézel tim trtnlerde
%20 hog geldin indirimi uygulamaktadir. Ayrica ek
olarak erkek tisértlerinde 5 al 4 de kampanyasi
uygulanmaktadir.

Buna gore bu magazadan fiyatlan birbirine egit
5 tane tigért alan Yasin her bir tig6rtli ylizde kag
indirimli almigtir?

A) 24 B) 30 C)32 ) p6 E) 40

tHlbet Ffj°-+| : [0 x
ladicimli: 80X
g tisbet 4 Yox = 320¥

{ 4iy0rt WX _ 6y x
S

Iex tadirims

{o0 x 'te

YAVINLARL

L

28. Agafida saniye tOrlnden uzunluklar altlaninda yazil
olan 6 tane farkh video verilmigtir.

@ () i

e ORI AL

12 saniye 16 saniye 18 saniye -
l 3 |
1-6
17 saniye 20 saniye
O S}
2w
y/
15 saniye

Ahmet, sekildeki videolardan iki tanesini birlestirerek
sosyal medyada paylagacaktir.

Buna gére Ahmet'in olugturdugu videonun 30

cent M saniyeden kisa olma olasih@i Kagtir?
9o+ (X-3) (2 =114 120 + (1o -5)-9 A) -2 B~ D) E)-2
=10 leS TL 15 5 15 3 5
X=10
<\
ORIJINALY YAYINLARI 28 Diger sayfaya geginiz.
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29. Sekil 1'de Nurdan'in 4 tane 6zdes boyuttaki ciltten
olusan ansiklopedileri $ekil 2'de ise bu 4 tane
ansiklopedinin rastgele yerlestirildigi bir raf gérseli
verilmigtir.

Sekil 1

Buna gére bu 4 tane ansiklopedi lizerinde yazili
olan sayilar karsidan bakildiginda gériilebilecek
sekilde Sekil 2'deki rafa kag farkh sekilde

B) 2541

yerlestirilebilir?
C) 256!
D) 48-4! 24.41

A) 25-41
l'boil\lSQ ‘,! fwtl‘ bic‘"wd‘ ll' 241
fler Litap 2 Rocll gelilde § .

30. Bir okuldaki &grencilerin 6zGrld ve 6zGrsz olmak
Gzere iki tirl0 devamsizlik haklan bulunmaktadir.
Sekil 1'deki daire grafiklerinde bu 6drencinin 6zarlG
ve 8ziirstiz devamsizliint kullanma yGzdeleri,
Sekil 2'deki daire grafifinde ise kullandigi
devamsizliklarin 6z0rl0 ve 6z0rs0z trine gore
ylzdesel dagihmlan gosterilmigtir,

=z
-
z
=
=

-
-
z
-
-
x
c

Oz0rsuz devamslzhk(lOOj) 02010 devamsizix (100 X]

(4

%52 kullanid:
52X

%60 kullanildi
60y

OzOrsQz
devamsizlik
%48

)24
(605 +S2x) _}ﬁ/
‘ozog

6:.93»& Slx= (253
SLx = 67)
4x =S

Sekil 2

Buna gére bu okuldaki bir 6grencinin &zdrld

&

31. Bir telefonun sarj géstergesi, yUkseklikleri esit olan
tiggen veya dikdértgen seklinde ayarlanabilmektedir.
Tam dolu durumda tamamen yesil gériinen gésterge,
sarj %64 iken dikdértgen bigiminde $ekil 1'deki gibi,
tiggen bigiminde ise Sekil 2'deki gibi gérinmektedir.

Sekil 2

Telefonlann doluluk oranini gésteren yesil
kisimlann yiikseklikleri farki 1,2 milimetre
olduguna gbdre sarj gdstergelerinden birinin
yiksekligi kag milimetredir?

A)36 B)4 c)as8 D)5  E)54

32. Baz agilan ve uzunluklan agafidaki gibi verilen
gokiller qizliyor.
L II.

5ecm o

80°
AL e
4cm

Buna gore numaralanmig gizimlerden hangileri

3
devamsizlik hakkinin 8ziirsdz devamsizlik %‘ - hatalidir?
hakkina orani kagtir? D "/
_ A)Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
N gl ol o B
)5 B3 6 5 4 D) llve il E)I, Nl ve lll
ORLIINALY YAYINLARI 29 Diger sayfaya geginiz.
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28. $ekil 1'de Nuidan'in 4 tane 8zdes boyuttaki cilttan
olugan ansiklopedileri Sekil 2'de ise bu 4 tane

ansiklopedinin rastgele yerlestirildigi bir raf gorsell
verilmigtir. '

Sekit 1

$ekit 2

Buna gére bu 4 tane ansiklopedi (izerinde yazili
olan sayilar karsidan bakildiginda gériilebilecek
sekilde Sekil 2'deki rafa kag farkh sekilde
yerlestirilebilir?

31. Bir telefonun gar) gostergesi, yukseklikieri esit olan
lggen veya dikd6rigen gekiinde ayarlanabilmekiedir,
Tam dolu durumda tamamen yesil gornen gbsterge,
sar] %64 iken dikdértgen bigiminde $ekil 1'deki gibi,
tggen bigiminda ise Sekil 2'deki gibi gorinmekitedir.

Sekil 1

A) 25-41 B)2%-4! C) 2%l 40 =20p =20.4. =m ,20,9 - /4f X
D) 48-4! E)2%-41 r T Sekil 2 £l
Telefonlarin doluluk oranim gdsteren yesil P l,‘é
kisimiann yiikseklikleri farks 1,2 milimetre pP=ie=
olduguna gére sarj géstergelerinden birinin éo
30. Bir okuldaki dgrencilerin 8ziirli ve 6zGrsiiz olmak yiiksekligi kag milimetredir?
Uzere iki tUrli devamsizlik haklari bulunmaktadir. I~
Sekil 1'deki daire grafiklerinde bu Ogrencinin 6zrl0 5 A)ag # )48 0)s E)54
ve 6zlrstz devamsiziigint kullanma yizdeleri, 5
Sekil 2'deki daire grafiginde ise kullandig <>__>-)
devamsizliklarin 6zirlli ve 6zirstz tirtine gore =
ylzdesel dagiimlan gésterilmigtir. Z
Ozlirstiz devamsiziik * Oz0rd devamsizhk £ 32. Bazi agilan ve uzunluklar asagidaki gibi verilen
sekiller giziliyor,
1. ~ .
R 60°
%60 kullanildi o L5 sem g
b 46°
Sekil 1 8cm 13cm
Ozirstiz i
devamsizhk 5
7
Sekil 2 4cm
Buna g&re bu okuldaki bir 6grencinin &ziirlii Buna gére numaralanmg gizimlerden hangileri
devamsizhk hakkinin éziirsiiz devamsizhik hatalidir?
hakkina orant kagtir?
A) Yainiz | B) Yalniz i lvell
9 __3;_ C ...7_. D) __6__ E) -5_
ANe B3 ) 8 5 4 D) livelil E)L llvelil
A\ 3
ORIMNALY YAYINLARI 29 Diger sayfaya geginiz.
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33. Bir dig agisinin Siglsd bir ig agisinin Olglstingn ik
kati olan gesitkenar bir liggende en kisa kenann
uzunludu 4 cm, en uzun kenarin uzuniugu 6 cm
olarak Sledimistor.

Buna gdre bu iiggenin uzunlugu verilmeyen

kenannin uzuniugu kag santigetredir?
A)V28, B)V27 8 D)V28 E)V3D
3a= {10
az=60

—a

X = \({}

34. Ders kitabindan agagidaki soruyu gdzmek isteyen
Ecem, soruyu silerken sayfanin bir kismi yirtdhiyor.

Ornek 4:
ABC bir ikizkenar (iggen
m(B) = 36°

yukarnidakilerden hangileri olabilir?

A) Yalniz | B) Yalmz Il C)livelli
D)ivell 2) 1, Hvellt

35. Bir birim kareli kAgitta Ug nokta asagidaki gibi
igaretlenmistir.

"-—7

Bu noktalarin ikisi bir U¢genin késeleri iken biri o
dggenin adirlik merkezidir,

Buna gore by tiggenin alan; kag birimkaredir?

A) 24 21 )14 D)8 E)7

Yizeyi dikddrtgen prizma bigimindeki bir masaya
dikddrigen bigimindeki bir 6rtl, kenarlar masa
ylzeyinin kenarlarina parale! olacak sekilde
asagidaki gibi iki farkli bigimde seriliyor.

).

Sekil 2

Genigligi 10 birim olan 8rttintn Sekil 1'de masada
kapladi§: boigenin alani 330 birimkare iken Sekil 2'de
380 birimkare oldugu hesapfaniyor.

Dikdértgen prizma bigimindeki masanin
ylksekiigi 4 birim olduguna gdre, hacmi kag
birimkiiptlr?

5016 B)4800 C)4016 D)3216 E) 3000

33.3v-4 =506

AN

ORIJINALY YAYINLARE

/
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Diger sayfaya geciniz.

CamScanner ile tarandi



2025-TYTITEM

N

N
B Kitapcig ;

37. Bir geklin cevresinin alanina sayica oranina o seklin
sayisal dederi denir. Asagida sayisal degeri 1
olan kare bigiminde bir karion verilmis ve bu karton
kesilerek dggen ve yamuk bigiminde iki parcaya
aynimigtir. Olugan kigk parganin sayisal degerinin 2

oldugu hesaplanmigtir,
QO
e )
o¥ @
Q a
Q:Lf @ (

Buna gore biiyiik parcanin *?" ile gosterilen
sayisal de§eri kagtir?

8 9 11 12
T By Qg Blee B
e
g, .
24 b ;@)2
———'_'——_—/_\ —
(A :

38. Sekil 1'de kare bigimindeki bir karton alanlari
36 birimkare, 48 birimkare ve 60 birimkare olan g
dikddrtgene ayriimistir. San ve mavi renkli kartonlar

()MJISMY\’M‘I.\‘LARI
L&

o
(=

39. Kenar uzuniuklar esit iki duzgin ¢okgen birer
kenarlari gakigacak sekilde Sekil 1'deki gibi gizilmigtir,
Daha sonra bu gokgenlerin bazi kégeleri agagidaki
gibi Isaretienerek gokgenler silinmis ve kalan (g nokta
ile Sekil 2'deki tggen olugturulmustur,

— %
360 _
lto § ’20——“;&

|§+7= 1%

%%Q :"2;4

Sekil 2

Bu diggenin agilannin élgileri yukandaki gibi
olduguna gére gokgenlerin kenar sayilannin

toplami kagtir?
A)24 %/ C)30 D)32 E)36

- Bir robot stiplrge, dikdértgen bigimindeki bir zemin
lzerinde haritalama yaparken merkezinin duvariara
olan dik uzaklikiarini igindeki bir lazermetre ile

birer kenarlar gakigacak sekilde dondirliimis ve Slgmektedir. Bu robotun farkli anlarda yaptigi iki
Sekil 2'deki Gggen prizma elde edilmigtir. Sigimde agagidaki degerler gdérinmektedir.
4 5 3 :
’ {
L]
4
{
]
2 12 (2
3
ekil 2
oy v Ikinci dlgtimde robotun sarji bitmis ve son dlgtimi
Buna gére prizmanin hacmi kag birimkUptiir? yapamamistir.
A) 36 B) 48 2 D) 96 E) 144 Buna gére bu dikdértgen bigimindeki zeminin
1 alani kag metrekaredir?
%1 | 1 6.1 =222, A) 14,36 B) 14,64 vﬂs
o D) 15.36 E) 15,64
AN TEMEL MATEMATIK TESTI BiTTI.
ORLINALY VAvINLARI 3 FEN BILIMLERI TESTINE GEGINIZ.
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1. Bu testte sirasiyla, Fizlk (1-7), Kimya (8.14), Blyoloji (15-20) alanianina ait toplam 20 soru vardr.
2, Cevaplanmzs, cevap kiidinin Fen Bllimleri Test! Igin aynilan kismina Igarstieyiniz,

FEN BILIMLERI TESTI

B Kitapgigt

1. Sekillerdeki elektrik devreleri; bir direng, ampermetre,

voltmetre; baglanti kablolar: ve tireteg kullanilarak
kurulmustur. Bir grup dgrencl, bu devrelerden
herhangt birini Ohm yasasini agiklamak amaciyla
yapacakian deneyde kullanmayi digtinmektedir.

2. Bir metal tencere igerisinde, tencare ile 181l denge

héalinde bir miktar su bulunmaktadir. Bu durumda
tencerenin I¢ enerjisi E, icerisindeki suyun ig enerjisi
ise 2E kadardir. Tenceredeki sudan daha distik
sicakiiktaki bir miktar su, tencereye ilave ediliyor,

Son durumda tencere ve Igerisindeki sudan
olusan digaridan isica yahtilmig durumdaki
sistem, kendl iginde isil dengeye ulagtifinda
tencerenin ve icerisindeki suyun i enerji
miktarlan ile ilgili agagidakilerden hangisi dogru
olur? (Tencereden su tagmamaktadir.)

Tencerenin i¢ enerjisi Suyun ig enerjisi

A) E'den blyiik 2E'den blylk
AT B) E'den blylk 2E'den kiglk
/ (C)  Eden kighk 2E'den bilyok
s D) E'den kiglik 2E'den kﬂgﬁk.
Sekii : E) Eyeesit 2E'den kiigik
bl
. o«
Buna gére 8grenciler hangl gekillordeki devreyl (;)
kullanarak yaptiklan 8iciimler sonucunda Ohm - o
yasasina ulagabliirier? (Baglanti kablolan ve z
treteglerin direnci nemsiz alup ampermetre ile 79‘ s y
voltmetre idealdir.) < oo i
A) Yalriz | B) Yainiz I Cilvell
' ’
D) i ve il €)1, ve I 7 .
/ J
4 / . .
/
t { & N
oxmmui YAYINLARI 32 Diger sayfaya geginiz.
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3. Yapilan bir deneyds, bir grup 6grenci X, Y ve Z
aynalannt kullanarak bazi g8riinttlerin 6zelliklerini
inceliyoriar. Ogrenciler; ik olarak bir cismi, X
aynasinin Sniine kayduklaninda g&rintOntn ters
ve cisme gore daha blyilk oldugunu g8zlemlerken
ardindan Y aynasinin 8nline yerlestirdikleri
cisimlerin ise sadece d0z ve cisimier ile ayni boyutta
gdrintllerinin olustugunu gdzlemlemistir. Son olarak
Z aynasirun Snline bir cisim yerlegtiren dgrenciler,
cismin bu aynadaki gdriintdsOnin cisme gére d0z ve
kﬁp&k oldugunu fark etmiglerdir.

Buna gbre deneyde kullamian X, Y ve 2
aynalaninin tlrerl agagidakilerin hangisindeki 9ib!

4.

Erbay/éﬂre;hmn. rezonans olayini 8gjrencilerine
kavratabilmek igin bir deney yapmaya karar vermistir.
Bu amagla deney diizenefinde iki adet diyapozonu
birbiderine gok yakin olacak bigimde masaya
sabitlemis, ardindan makara ipliklerinin ucuna astig:

pinpon toplarini gekildeki gibi dengeye getirmigtir.
Bagtant

olabllir?
Z 2 : z Ofretmen, d0zenek bu durumdayken L diyapozonuna
fﬁ Gukur,—~ Dizlem _  TOmsek bir tokmakla sertge vurmasina radmen, toplarnn hig
B)  Gukur Tomsek Dozlem titregmedigini gdzlemlemistir.
C) Tumsek Dazlem Buna gére 6fretmen bu deneyde;
I. L diyapozonuna daha giddetli vurma,
D) Tomsek ukur Dizlem
) v il L diyapozonunu kesikli gizgi hizasina .——

E) Doziem Qukur Tomsek 3 uatmm sonra ayni vurugu tekrarlama,
z ii. -C diyapozonunu daha kisa kollara sahip
:’5 diyapozonia dedistirip, deneyi aynen tekrariama

| . &‘) degigikiikierinden hangllerini tek bagina yaparsa,
¢ /N s rezonans yoluyla toplar titregebllir? (Deney durgun
3.: hava ortaminda yapiimakia olup masa ve baglanti
e gubuklanndaki sarsintilar Snemsizdir.)
s A)Yainzi  B)Yainzil C)lvell
(2L D) Yalmz fif E)l, llvelll
' &
Ty | / ‘ ;
AN
\
/
omlxu.? YAYINLARI 33 Di ya :
g . iger sayfaya geginiz
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5. Fizik 6gretmeni Erdal Bey, simfta Bernoulli likesi'ni
anlatirken agik olan sinif kapisi hava akimi nedeniyle
sert bir gekilde kapamyor. Ofretmen, bu olay: konu
ile iligkilendirip dgrencilerine Bernoulli likesi'nin
gUniGk hayattaki diger Orneklerini soruyor.

Buna g8re dgrencilerin fade ettigi;

I. giddetii rizgariarda evierin gatilannin ugmast,
il. rzgars havalarda bacadan dumanin daha hizh
fil. birbirine paralel tutulan iki kA%t pargasinin
e arasina Gllendiginde kagilann birbiderine

| yaklagmasi

olaylanndan hangileri Bernoulli likesinin giniok
hayattaki Sronekierindendir?
A) Yalniz | Bylvell

Dyfivetti

~ Clivell
L E)Ltiven

mx@ammm

7. Yatay bir yolda gekildeki gibl ok ydninde llerlemekte
olan otomobil, s0rlcGnGn frene basmas: sonucy

yavaglamakiadr,
Yer (ystay)

Buna gbre yavagiama slresince otomobilin
hareketine ait hiz, net kuvvet ve ivine
nicelikderinin yén{ agafidakilerin hangisinde
d_?érummar?

Hz  NetKuvvet Ivime
A} - »> »
B - K -~
C} = - >
[+ —— i e
£) ‘r» - (-

o

8. Ginilk haystta kargiisgian; 8. Eytuiveds demp ve oksijen elemantierinin tam
1. bir boya firgasinen boyays smmesi, mmmn,o,mm‘cfga—f_ i1
11, bir ket suys daidirden bez pagasrn, Sier Buns gbre , : T E
kisimiann da islanmas, , " "
i (D) Owyan biegigin kitiece %701 demirdir, [~ 3-C>
durumlanrun hangilerinde kiicallk olay Sneemii (B> Yostimade 80 gram biesi oluguyorsa aran
bir rol oynamaktadu? / e [ L WA '60)
A) Yainiz | B) Yalnz 1t {/';;mn Hadelerinden hanglieri dogrudur? 5 6 2.4, =
D)t ve il E)Ltivels (O=16gimol, Fe=S6gimol) 5 G& + 1 L 90
A) Yainez | B) Yainez i wﬁs_?
| D) tive i €}, five il i "l,
{ ﬂ;af i ‘laf‘ ska
= L 66.‘6'-4
lmy-c.gﬁ N 56 ‘%’&P
ouulm‘@m@uax 34 e’—'—""‘< Jﬁi?' ‘
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10. H,0 /N, ve BH, molekUilerlyle ligill,

(@) N, 'de azot atomian arasinda GglG bag vardi.
/('H,O moiexGitinde O ile H atomlar arasinda

_ hidrojen ba vardir.
AMH,0 ve BH, molekalier polar, N, apofardir.
ifadeierinden hangilerl dogrudur?
{{H, §B, N, 40)

~ @Yainz| B) Yainiz I O)ivell @
Yusuf, farkh svilanin viskozitelerini kargilagtirmak igin [ " D) Ive i £}, Il ve i -
sekilde verilen dizenegi hazirliyor. Farkl swilarla <\ M———— I .
doldurdugu tope alt kismindan hava génderiyor ,}N LS NN 6 Y
ve olugan hava kabarciklarinin sivinin ylizeyine ey .
ulagmasi igin gegen sireleri digiyor. Deneyde /
kuftandi§! su, zeytinyadi ve etanol sivilannin oda . * s / M
sicakhindaki viskazite degerleri agagidaki tabloda O p - *+ \
verildigi gibidir. , 7N o P p=tar
T T il oy Coualead
_ S| Viskoxite (Pas)_ W gas Molelcd |
Su 1,01.10°
Zeytinyag 8,1.107
Etanol 1,20.10°°
Yusuf, 25 °C'de etanol kullanarak yaptifi deneyde g
olugan hava kabarciklarinin su yizeyine ulagmasi £ S
igin gegen slreyi 2,1 saniye olarak 8igtiyor. g 11. Kimyager olan Beren ve Nursu, plastik sise Ureten
Biina utie ()-:) bir fabrikada galigmaktadir. Beren fabrikada
g 2 dogrudan sise Oretimiyle iigilenirken, Nursu
U) Deneyde kullaniian zeytinyaginin sicakiigi s fabrikanin atik sularini d0zenli olarak analiz ederek
=" 25°C den bOylk olursa hava kabarciklannin & gevreye verilebilecek muhteme! zararlan Snlemeye
zeytinyad yOzeyine ulasmas igin gecen stire galigmaktadir.
2,1 saniye oiabitin Buna gére Beren ve Nursu kimyanin hangl
AT Sicakiif 25 °C olan su ile yapilan deneyde disiplinieriyle ligili galigmalar yapmaktadir?
olugan hava kabarciklarinin sivi ydzeyine
ulagmasi icin gecen slre 2,1 saniyeden daha Beren Nursu
fariacy. A) Polimar kimyasi EndUstriyel kimya
AHT Oda sicakhidindaki sivilaria yapilan deneylerde - . -
su kullanildigiinda ichlen sire en uzundur. B) Endustriyel kimya  Anorganik kimya
ifadelerinden hanglleri dogrudur? C) Fizikokimya Anorganik kimya
alniz | B) Yalniz il Cilvell Polimer kimyasi Apalitik kimya
Diilve it Eyl,iivelll #/ E) Fizikckimya Analitik kimya
Vistoziteler P
. lestite
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B Kitapgigji W

12, AsagidaK,Y, V ve Z bag grup elementlerinin ilk
beg iyonlagma enerjileri lls periyodik sistemde

13620
13360
7971

15030

Buna gbre elementlerin bulunabilecekleri yerler
ile eglegtiriimeleri agagidakilerin hangisinde
dogru veriimigtir?

I i ] v

Muﬁmd«mﬂnpa;m tepkimes! erurnisﬂr ' “
fraarL e v ‘
+
e(k) + 30,(g) 53(” & ‘\( Kr

Gagan, bisikletinin demirden Grefiimig jantiannda pas-
lanma oldugunu fark ediyor.

Buna gére Cagjan bisiklstindekl pas: temizlemek
Igin;

(D site, > ASISC

_ At deterjant su, % @qz—' 3

@z =4 ;7

maddelerinden hangilerini kullanmalidir?

A) Yalniz | B)Yamzil  (CYivelll
D)lvell B}, Hve I

Y K v oz g &
B v kY (2 '
W Wit e B @- 14. 440 gran etil aikoldn Ozerine toplam hacim Ny jo 2
D)y Vv z. Y K 5 mmwmwndemunmauoaag/m
5 v g K ¥ -?-g‘ olan bir gBzelt olusuyor. ofg = Psn.u.
Buna gbre olugan ¢dzeltinin; M egocr)
- Oa
| kitece, Q&‘*_:
i, hacimce
stil alkol yiizdeleri agafidakilerin hangisinde
dogru verlimistir? (d, ., = 0.8g/mL) "
e ,‘-_C' 3
\ud Yo g2 40450
A} 80 45
B) 55 55
c) 55 50 e
D) 45 50 g™ X
AV /e
@ Chl Ak
) 80 55 Vf ‘
L X -
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15. Bir enzimin substratina baglanip Or0n olugumunu
gerceklestirdigi bir tepkime sematik olarak agagida
gosterilmigtir,
Ortn
Substrat ; '
(sOkroz) .
Fruktoz Glukoz
G ¢ ; Q P - Y
Enzim-Substrat
kompleksi
Tepkime siireci ile ilgili,

\/L/Sﬁkraz enziminin slkroz ile bilegmesi enzim
bstrat kompleksinin olugmasini saglar.
. Ortin olusumundan sonra serbest sikraz
iktan artar.
/IH. ATP harcanarak gergeklegir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz Il B) Yalniz Il E)vell
D)Ivell E)l.Iivell

/,.//“C/,ng 9 ;feﬁ Llmelenrin
p7r Aaramm . :
F A
2

&

-
E
16. Taksonomik bir galigmada ayni lemde yer alan M, H, g

E ve T canlilannin;

B Kitapgugn }

17. Komd0nitelerde yer alan besin zincirlerinde bir trofik
dlzeyden bir Ust trofik dUzeye belll oranda enerji
aktarilir. Trofik dOzey sayisi arttikga aktarilan enerji
miktari da giderek azalir.

Asagida bir besin zincirinde alt trofik dizeylerden (st
trofik dizeylere aktarlan enerji miktari gematik olarak
gbsterilmigtir.

Ureticilerden ikinci trofik dizeye aktarilan enerji
miktari, 3. trofik dOzeyden 4. trofik d0zeye
ktanlan enerji miktarindan fazladr.
~ Al trofik dOzeylere (st trofik dUzeylerden eneriji

-~ aktanmi ile trofik d0zeyler arasinda enerji .
0s0 tamamlanir, =772/ 7
W Ost trofik d0zeylere aktarilan enerjinin
azalmasindaki en 8nemli sebep, enerjinin 1si
seklinde dig ortama verilmesidir.
yargilanndan hangllerl do§rudur?
A) Yalniz Il B) Yalniz Il C)lvell

¢ Mile H'nin siniflarinin, - < il ,Iu _ ™ E)), Il ve lll
¢ Eile T'nin familyalarinin, v g g ;,/
¢ Hile T'nin cinslerinin 4 3 H7,FE, 1
ayni oldugu tespit edilmigtir. T~ M7, E
Bu canlilar lle ligili, = NTE
3 ElleTaynicinste bulunur. ¢ - 4. 7
A Hile T'nin takimlan aynidir. |
\ MM, E ve Tnin sinifian aynidr.
yargilanndan hangileri kesinlikle dogrudur?
A) Yalniz | R B) Yalmz Il C)lvell
0)iive E)l, livelll
onlJlNALYvA\'INLul 37 Diger sayfaya geginiz.
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18. Otozomal gekinik olarak aktarlan bir 6zelligin | 20. Hocre zarindan madde gegis cesitlerinden biri de
kalitimini gdsteren soyadaci asadida verilmigtir. ! pinositozdur. Pinositoz ile ilgili agagida bir gorsel
verilmistir.

y

g3 T A Y, P ‘f’,-"'.g’ .
ligili &zelligi fenotipinde yansitan bireylerin timd |
koyu olarak gdsterildigine gére 1 ve 2 numarali
bireylerin heterozigot genotipte olma ihtimalleri
asagidakilerin hangisinde dogru verilmigtir?

Buna gbre agagida verilen ifadelerden hangisl
yanhstir?
A) BOydk sivi maddeler hilcre igine alinabilir.
B) Hicre zan ylzeyinde azalma meydana gelir.
C) Prokaryotik canlilarda 8karyot canlilara gére daha
v gorseblesmel.
hizh gergeklegir. - Ufofut ofmadipr it -
D) Hocre zannda cep olusﬁrnu meydana gelir.

E) Hocre digindan hicre igine dogru gergeklesirken
hdcre iginden hicre digina dofjru gergeklegemez.

5 3
Ny B (@ o5 By

VINLARD

19. Asafidakl b8l0nme evrelerinden hangisl 2n = 4

kromozomiu bir hayvan hOcresinin mayoz veya <
mitozundan herhangl birine alt olamaz? ():)
r

onl:ls.u.i YAYINLARI 38 TEST BITTI.
N~/ CEVAPLARINIZI KONTROL EDINIZ.



